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J E G Y Z Ő K Ö N Y VJ E G Y Z Ő K Ö N Y V

amely  készült  Nagyrév  Község  Önkormányzat  Képviselő-testület  által  2009.  október  
28-án 1630 órakor megtartott Falufórum üléséről.

Jelen vannak: Jelenléti ívek szerint

Burka  István  polgármester  tisztelettel  köszönti  a  megjelenteket,  bemutatja  a  Bácsvíz  Zrt. 
részéről meghívott Szigeti Tibor és Dr. Kiss Attila urakat, valamint a Tiszazugi Vízmű Kft. 
részéről meghívott Kiss György urat.
Mindenek előtt szeretném elmondani, hogy elterjedt az a hír, hogy eladjuk a vízművet. Itt, 
most megerősítem, hogy csak az üzemeltetést adjuk ki. Ezzel kapcsolatban pedig felkérem 
Szigeti Tibor urat, a Bácsvíz Zrt. képviselőjét, hogy részletesen ismertesse a javaslatot.

Szigeti  Tibor  Bácsvíz  Zrt.  képviseletében:  Tisztelettel  köszönti  a  megjelenteket.  A 
rendszerváltás előtti rövid történeti áttekintés után ismerteti a Bácsvíz Zrt. működését.
Elmondja,  hogy  a  Bácsvíz  Zrt-nek  34  önkormányzat  a  tulajdonosa,  köztük  a  Megyei 
Önkormányzat  is.  Kizárólagos  önkormányzati  tulajdonban  van,  legnagyobb  részvényese 
Kecskemét.
Jogelődje az Észak-Bács-Kiskun Megyei Vízmű Vállalat. Az átalakuláskor négy település vált 
ki. Régi struktúra szerint működik, közel 60 éves szolgáltatói múlttal rendelkezik. 1991-ben 
alakult át részvénytársasággá.
A  foglalkoztatottak  létszáma  464  fő,  éves  árbevétele  2008-ban  a  4,6  milliárd  Ft-ot 
meghaladta. Eredményesen gazdálkodik, 2008. évben 460 millió nyereséget termelt.
A  nyereséget  a  tulajdonos  önkormányzatok  nem  veszik  fel,  hanem  fejlesztésként  a 
részvénytársaság rendelkezésére bocsátják, így közel 1 milliárd Ft-ot fordítottak fejlesztésre.
Struktúráját tekintve a Bácsvíz Zrt. szakosodott, a vízgazdálkodást és a szennyvíz kezelését 
külön szakágazat látja el. Egyéb ágazatai  is vannak, így üzemel akkreditált laboratórium a 
hatósági  feladatok  saját  hatáskörben  történő  ellátására,  illetve  hitelesítési  (mérőóra) 
feladatokat is ellát.
A múlt héten Kunszentmárton Önkormányzata döntött a Bácsvíz Zrt. melletti csatlakozásról. 
November  25-én tárgyalja  a részvénytársaság  közgyűlése  a csatlakozni  kívánó települések 
csatlakozását, ettől függ, hogy szolgáltatunk-e a Tiszazugban.
Terveink  szerint,  Kunszentmárton  központtal,  a  jelenlegi  Kft.  infrastruktúrájára,  személyi 
állományára építve indítana a Bácsvíz Zrt. egy üzemmérnökséget. 
A Nagyréven is jelenleg szolgáltató Tiszazugi Vízmű Kft. 2010. január 1. napjától csatlakozik 
a  Bácsvíz  Zrt-hez,  így  Tiszakürt-Tiszainoka-Nagyrév  tulajdonában  lévő  közös  vízmű 
üzemeltetéséről dönteni kell. Ehhez kell egy testületi határozat is.
A Bácsvíz Zrt. az üzemeltetésért 600.000,- Ft/év bérleti díjat fizet az önkormányzatnak, amit 
azonban a vízi-közmű üzemeltetésre, karbantartásra és fejlesztésre vissza kell fordítani, így 
nem szabadon felhasználható, azonban ez az összeg biztosítja a település ivóvízellátásának 
szakszerű, akadálymentes működtetését.
Ezen kívül a Bácsvíz Zrt. szakmai hátterével hatékonyan tudja segíteni az önkormányzatok 
ivóvízminőség-javító  program  pályázatát  is,  hiszen  az  üzemeltetést  végző  célja  is  az 
ivóvízminőség javítása. Megvizsgáltuk az ivóvíz minőségét, valamint vízmű-tulajdonban lévő 
eszközöket,  berendezéseket,  csővezetéket.  Csodákra  mi  sem  vagyunk  képesek,  de  azt 
vállaljuk,  hogy a szivattyúnál  lévő víz minőségét  biztosítjuk az egész vezetékrendszerben. 
Ennek reális esélye az ivóvízminőség-javító program megvalósulásával, úgy kb. 3-4 év múlva 
várható.
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Burka  István:  Köszönöm  a  tájékoztatást  Szigeti  úrnak.  Még  egyszer  szeretném 
kihangsúlyozni,  hogy  csak  üzemeltetésről  van  szó.  Kunszentmárton  januártól  nem  fogja 
üzemeltetni, ezért a legjobb megoldást kell megkeresnünk. Tiszakürt már döntött, Tiszainoka 
hétfőn fog dönteni.

Dr. Kis Attila a Bácsvíz Zrt. képviseletében: elmondja, hogy annyiban szeretné kiegészíteni 
Szigeti úr által elmondottakat, hogy minden csatlakozni kívánó településnek lehetősége van a 
Bácsvíz Zrt-ben tulajdonrész szerzésre egy 100.000,- Ft-os névértékű részvény erejéig, így 
teljes jogú részvényessé válhat az önkormányzat.

Burka István: Megköszöni a hozzászólást, kéri a jelenlevők véleményét, hozzászólását.

Kardos Istvánné nagyrévi lakos: Hogy lesz? Nem fogunk úgy járni, mint a kuka díjjal? Mi 
garantálja, hogy nem emelik 100 Ft-tal is akár a vízdíjat? Mennyivel lesz drágább?

Szigeti  Tibor  a  Bácsvíz  Zrt.  képviseletében:  Konkrétumot  a  jelenlegi  árról  nem  tudok 
mondani,  de az üzemeltetési  szerződés-tervezet  szerint  2010-ben 244,-  + ÁFA Ft/m3 díjat 
ajánl a részvénytársaság.

Wolf Péter nagyrévi lakos kérdezi: A jelenlegi ivóvíz ihatatlan, most jobb lesz?

Szigeti Tibor a Bácsvíz Zrt. képviseletében: Csodákra mi sem vagyunk képesek. Mint már 
mondtam, az ivóvízminőség-javító program folyamatban van a térségben, előreláthatólag 3-4 
év múlva fejeződik be. Reálisan akkor várható minőségbeli javulás.

Gál  József  képviselő:  A  600.000,-  Ft  után  adóznia  kell-e  az  önkormányzatnak,  és  hova 
használja föl ezt az összeget?

Szigeti Tibor: A 600.000,- Ft után nem kell adóznia az önkormányzatnak, ez a teljes összegű 
bérleti  díj,  de  mint  mondtam,  ez  nem  szabadon  felhasználható,  kizárólag  a  vízi-közmű 
üzemeltetésére,  fejlesztésére,  karbantartására  lehet  felhasználni.  Minden  tulajdonos 
önkormányzatnál  így  van,  ezzel  biztosítva  az  akadálymentes  működést,  hiszen  bármikor 
előfordulhat egy csőtörés, vagy nagyobb hiba, és akkor nem kell azon gondolkodni, honnan 
teremtse elő az önkormányzat a helyreállításhoz szükséges (nem kevés) anyagi fedezetet.

Beke Attila nagyrévi lakos: Az üzemeltetőtől szeretnék egy pár dolgot kérdezni. Anno mi, 
lakosok  befizettünk  15.000,-  Ft-ot.  Annyit  nem  érdemeltünk  volna,  hogy  legalább  egy 
szórólapot – mint Kunszentmártonban – bedobtak volna a postaládába, hogy tájékoztassanak 
minket is?

Szigeti Tibor: Valóban elmaradt a szórólapok terjesztése, ezt utólag pótolni fogjuk, de – ha jól 
tudom  –  a  községnek  van  egy  képviselő-testülete,  akiket  azért  választottak  meg,  hogy 
képviseljék a közösség érdekeit az önkormányzat által hozott döntések meghozatalánál. Mi a 
döntés  meghozatalához  szükséges  minden  információt  a  Képviselő-testület  rendelkezésére 
bocsátottunk,  a döntést  ők hozzák meg.  Olyan sehol nincs,  és kivitelezhetetlen is,  hogy a 
település egész lakosságát bevonná a döntéshozatalba az önkormányzat.

Beke Attila nagyrévi lakos: Sok minden elhangzott, de az üzemeltető kötelezettségeiről nem 
hallottam.
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Szigeti Tibor: Az üzemeltetési szerződés-tervezetben benne van, hogy – ugyan a szerződés 15 
évre szól, de 1 év után felbontható, ha az önkormányzat nincs megelégedve az üzemeltetéssel. 
Ez azt hiszem, magáért beszél, ennél rugalmasabb ajánlatot nem tehettünk.

Kukovecz Lídia nagyrévi lakos: Polgármestertől kérdezem. Kerestünk más szolgáltatót, vagy 
akar nekünk valaki más vizet szolgáltatni? Mert ha nem, akkor miről beszélünk?

Burka  István  polgármester:  Nincs  olyan  kis  cég,  aki  biztonsággal  tudná  üzemeltetni  a 
vízművet.  Fontos  még,  hogy a  három településnek  együtt  kell  csatlakoznia.  A  Tiszazugi 
Vízmű Kft. január 1-től beolvad a Bácsvíz Zrt-be, addig mindenképp döntést kell hoznunk, 
hogy az ivóvíz-ellátás biztosított legyen. A Tiszazugi Vízmű Kft. döntéséről megkérem a Kft. 
képviseletében jelen levő Kiss Györgyöt, hogy tájékoztassa a fórumot.

Kiss György a Tiszazugi Vízmű Kft. képviseletében elmondja: Röviden szeretné tájékoztatni 
a megjelenteket a jelenlegi helyzet kialakulásáról.
Kunszentmárton  önkormányzata  belátta,  hogy  a  város  csatornahálózata  elavult,  ezért  az 
ivóvíz-ellátás biztonságos ellátása érdekében, három éve elindított egy koncessziós eljárást, 
miszerint bérbe kívánja adni a vízközművet.
Nagyon nagy szakmai munka kezdődött,  melyben magam is mindvégig részt vettem, hogy 
megtaláljuk a legmegfelelőbb megoldást.  Az egyik  fontos elem az volt,  hogy ne kerüljön 
külföldi tulajdonba a vízközmű, ezért a külföldi pályázók kizárásra kerültek.
A  kizárólagos  önkormányzati  tulajdonban  lévő  Bácsvíz  Zrt.  ajánlata  azonban  minden 
szempontból  nagyon  előnyös  volt,  ezért  a  múlt  hét  csütörtökön  Kunszentmárton  város 
Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 2010. január 1-től a Bácsvíz Zrt-t bízza meg a város 
vízi-közművének üzemeltetésével. 
Ezzel egyidejűleg a Tiszazugi Vízmű Kft. megszűnik, illetve beolvad a részvénytársaságba, 
ezért  a  Tiszainoka-Tiszakürt  és  Nagyrév  tulajdonában  lévő  vízi-közmű  üzemeltetését  a 
továbbiakban nem tudja ellátni.

Burka István polgármester: Még annyit szeretnék elmondani, hogy a Bácsvíz Zrt. júliusban 
meghívta  mind  a  három  község  Képviselő-testületét  egy  üzemlátogatásra,  hogy  jobban 
megismerjük a részvénytársaság működését. Tiszakürt, Tiszainoka Képviselő-testülete eljött, 
tőlünk hárman mentünk el.

Sáfrány Gábor nagyrévi lakos: Nagyon jó beszámolót kaptunk minden oldalról, de ettől nem 
lettem okosabb. Nem kaptunk olyan ígéretet, hogy ha csatlakozunk, akkor jobb lesz az ivóvíz 
minősége.

Szigeti Tibor: Az ivóvízminőség-javítással kapcsolatban elmondtam, hogy azonnal nem lesz 
változás. Előre láthatólag 3-4 éven belül realizálódhat az ivóvízminőség-javító program. A 
lényeg, annál jobb víz nem lesz, mint a központi szivattyúnál, de azt a vízminőséget az egész 
rendszerben, azaz minden végponton biztosítani szeretnénk.
Ezen kívül, úgy gondolom, hogy szakosodásban egy nagyobb szervezetben nagyobb fejlődési 
lehetőség van. Kis szervezetben – mint amilyen a Tiszazugi Vízmű Kft. is – 1-2 szakemberrel 
látnak  el  minden  feladatot.  Nekünk  viszont  minden  szakterületen  van  mérnökünk,  ez 
magasabb szintű ellátottságot jelent, mint az eddigi szolgáltató által biztosított.
Hogy  miért  a  Bácsvíz?  Nagyon  egyszerű,  a  földrajzi  közelség  miatt.  Informatikailag, 
irányítástechnikailag lefedhető.
Ez nem erőszak, lehetőség.  Bár annyiban kényszer,  hogy a jelenlegi szolgáltató beolvad a 
Bácsvíz Zrt-be.
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Önöknek csak üzemeltetési szerződésük van, ezért 2010. január 1-től megszűnik a Tiszazugi 
Vízmű Kft.  által  biztosított  szolgáltatás.  Keresniük kell  új  szolgáltatót.  Mi annyit  tettünk, 
hogy elébe mentünk a dolognak. Abban reménykedünk – ha létrejön a megállapodás –, hogy 
föl  tudjuk  zárkóztatni  a  mostani  szolgáltatót,  hiszen  végeredményben  ugyanaz  lesz  a 
szolgáltató, de mégis egy szakmailag magasabb infrastrukturális háttérrel.
Ezért nagy lehetőség az önkormányzatnak,  ha nem felel meg az üzemeltetés, hogy egy év 
múlva felbontható a szerződés.
Még egyszer  kihangsúlyozom azonban,  hogy mielőbb  döntenie  kell  a  Tisztelt  Képviselő-
testületnek,  hogy a  Bácsvíz  Zrt.  november  25-én tartandó közgyűlése  elé  terjeszthessük a 
csatlakozni kívánó települések anyagát.

Gál József: Én javaslom, hogy együttes ülésen döntsünk.

Dr.  Albrecht  Sándor  jegyző:  Mind  a  három  képviselő-testületnek  külön  kell  döntenie, 
maximum  egy  helyen  és  időben  megtartott  ülésről  lehet  szó,  de  külön  testületi  üléssel. 
Tiszainoka egyébként hétfőn hoz döntést a kérdésben, Tiszakürt is, ha jól tudom, a jövő héten 
tart testületi ülést.

Gál József: Akkor várjuk meg a döntésüket, aztán mi is döntünk.

Burka István: Jó, rendkívüli ülést fogunk összehívni a döntés meghozatalára.

Több napirend és hozzászólás nem lévén, Burka István polgármester megköszöni a részvételt, 
az ülést bezárja.

Kmf.

Burka István Dr. Albrecht Sándor
polgármester jegyző

A jegyzőkönyv hitelesítői:

Tóth Gyuláné Kiss Sándor
képviselő képviselő
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